



# ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. XIV/2020. GODINA "A" 5.-19.7.2020.

## **XIV. NEDJELJA KROZ GODINU i XV. NEDJELJA KROZ GODINU**

**MARIJA PROPETOG ISUSA PETKOVIĆ, 9.7.2020.**



**Budite veliki u ljubavi!** - u toj poruci sadržan je cijeli život blažene Marije Propetog Isusa Petković. Rođena je u Blatu na Korčuli. U djetinjstvu je pokazivala sklonost pobožnosti i milosrđu i odlučila štiti siromahe, tu „probranu i ljubljenu braću raspetog Gospodina“. Već je s pet godina pošla u osnovnu školu, a završila je s 11 godina. Kada je imala 19 godina, umro joj je otac i tada se brinula o mlađim sestrama blizankama. Bila je krhka i često pobolijevala, ali je godinama okupljala djecu siromašnih obitelji, poučavala ih vjeronauku i ostalim predmetima. Uzela je redovničko ime Marija Propetog Isusa. Na poticaj dubrovačkoga biskupa Josipa Marčelića postavila je 1920. temelje svoje buduće redovničke zajednice, Družbe Kćeri Milosrđa, Trećeg samostanskog reda sv. Franje čija je svrha da preko djela milosrđa širi spoznaju božanske ljubavi i milosrđa. Prvi samostan osnovala je u Blatu na Korčuli, a drugi u Subotici. Godine 1936. prva skupina sestara uputila se u Južnu Ameriku, a 1940. s drugom grupom pošla je i Marija i započela svoj rad u Argentini. Zbog rata u Europi provela je u Južnoj Americi dvanaest godina i tamo osnovala brojne redovničke zajednice i samostane. Vratila se 1952. u Europu i prenijela u Rim vrhovnu upravu reda i generalnu kuću. Najveću je radost vidjela u siromasima, odbačenima na rub društva i prezrenima. U njima je prepoznavala lice Isusa patnika i radovala se ako im je mogla biti na usluzi. Njezina je družba postala utjelovljenje Božje ljubavi, dobrote i milosrđa, a njezine sestre isticale su se svojim djelovanjem u bolnicama, staračkim domovima, školama, sjemeništim i župama. Zajednica je u prosincu 1956. dobila papinsko priznanje i odobrenje konstitucija. Marija je preminula u Rimu na današnji dan, 9. srpnja 1966. Papa Ivan Pavao II. proglasio ju je blaženom 6. lipnja 2003. u Dubrovniku, prilikom trećeg posjeta Hrvatskoj. Družba Kćeri Milosrđa, svetog Franje danas broji više od 400 sestara, a djeluje u zemljama Europe, Južne i Sjeverne Amerike. Matična kuća zajednice i svetište blažene Marije Propetog Isusa nalazi se u Blatu na Korčuli, središnjica s vrhovnom upravom u Rimu, a u Zagrebu je sjedište Hrvatske provincije Krista Kralja. Duhovni centar koji nosi ime blaženice smješten je na otoku Ugljanu.

## RASPORED SVETIH MISA

(14. nedjelja kroz godinu)

### Pon.: 6.7. (u 7,30 sati)

Za ++ Stipana, Milicu, Ivana i Ružu  
Kutleša - Anica Ljubičić

### Uto.: 7.7. (u 7,30 sati)

Za ++ Križana i Anicu Sučić - Obitelj

### Sri.: 8.7.

-

### Čet.: 9.7.(u 7,30 sati) Blažena Marija Petković

Za ++ Ivana Kutlešu - Mira sa obitelji

### Pet.: 10.7. (u 7,30 sati)

Za ++ Milicu Ćurić, Pavu i Ivu - Anđa  
Idolova

### Sub.: 11.7. Sv. Benedikt, zaštitnik Eu- rope

Mlada misa don Mate Pehara u Katedrali  
u 11 sati

### Ned.: 12.7. (u 9 sati)

Za + Milicu Perković - Dane

Svete mise u 11 sati **neće biti** jer je  
glavna proslava sv. Nikole Tavelića i misa  
u 11 sati u Tomislavgradu - *Missa pro  
populo*

**NA XV. NEDJELJU KROZ GODINU  
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ  
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

## Evangelje po Mateju

### Mt 11, 25-30

**U**ono vrijeme: reče Isus:  
»Slavim te, Oče, Gos-  
podaru neba i zemlje,  
što si ovo sakrio od mudrih i  
umnih, a objavio malenima.  
Da, Oče, tako se tebi svidjelo.  
Sve je meni predao Otac moj i  
nitko ne pozna Sina doli Otac  
niti tko pozna Oca doli Sin i  
onaj kome Sin hoće objaviti.«  
»Dođite k meni svi koji ste iz-  
moreni i opterećeni i ja ću vas  
odmoriti. Uzmite jaram moj na  
sebe, učite se od mene jer sam  
krotka i ponizna srca i naći ćete  
spokoj dušama svojim. Uistinu,  
jaram je moj sladak i breme  
moje lako.« Riječ Gospodnja.

**K**omentar: Riječi koje  
izgovara Isus: »Dođite  
k meni svi koji ste iz-  
moreni i opterećeni i ja ću vas  
odmoriti« (Mt 11, 28) pokazuju  
tajanstveni put milosti koja se  
objavljuje jednostavnima i daje  
snagu onima koji su izmoreni i  
opterećeni. Te riječi izražavaju  
solidarnost Sina Čovječjega,  
Isusa Krista sa svima onima  
koji su nevoljni i trpe. Koliki  
samo pate u tijelu i duši! On  
poziva sve da dođu k Njemu:  
»Dođite k meni«, i obećava im  
odmor i okrijepu. »Kada Isus to  
kaže on ima pred očima ljude  
koje susreće svakoga dana na  
putovima Galileje: tolike jed-  
nostavne osobe, siromašne,  
bolesne, grešnike i margin-  
alizirane bremenom zakona i  
tlačiteljskim društvenim sus-  
tavom... Ti su ljudi uvijek hrlili  
za njim da slušaju njegovu riječ  
– riječ koja je davala nadu!«

**G**le, izide sijač sijati. I dok je sijao, nešto zrnja pade uz put, dođoše ptice i pozobaše ga. Nešto opet pade na kamenito tlo, gdje nemaše dosta zemlje, i odmah izniknu jer nemaše duboke zemlje. A kad sunce ogranu, izgorje i jer nemaše korijena, osuši se. Nešto opet pade u trnje, trnje uzraste i uguši ga. Nešto napokon pade na dobru zemlju i davaše plod: jedno stostruk, drugo šezdesetostruk, treće tridesetostruk.«  
»Tko ima uši, neka čuje!« I pristupe učenicima pa ga zapitaju: »Zašto im zboriš u prisposodobama?« On im odgovori: »Zato što je vama dano znati otajstva kraljevstva nebeskoga, a njima nije dano. Doista, onomu tko ima dat će se i obilovat će, a onomu tko nema oduzet će se i ono što ima. U prisposodobama im zborim zato što gledajući ne vide i slušajući ne čuju i ne razumiju.«  
»Tako se ispunja na njima proroštvo Izaijino koje govori: Slušat ćete, slušati – i nećete razumjeti; gledat ćete, gledati – i nećete vidjeti! Jer usalilo se srce naroda ovoga: uši začepiše, oči zatvoriše da očima ne vide, ušima ne čuju, srcem ne razumiju te se ne obrate pa ih izliječim. A blago vašim očima što vide, i ušima što slušaju. Zaista, kažem vam, mnogi su proroci i pravednici željeli vidjeti što vi gledate, ali nisu vidjeli; i čuti što vi slušate, ali nisu čuli.«  
»Vi, dakle, poslušajte prisposobu o sijaču. Svakomu koji sluša Riječ o Kraljevstvu, a ne razumije, dolazi Zli te otima što mu je u srcu posijano. To je onaj uz put zasijan. A zasijani na tlo kamenito – to je onaj koji čuje Riječ i odmah je s radošću prima, ali nema u sebi korijena, nego je nestalan: kad zbog Riječi nastane nevolja ili progonoštvostvo, odmah se pokoleba. Zasijani u trnje – to je onaj koji sluša Riječ, ali briga vremenita i zavodljivost bogatstva uguše Riječ, te ona ostane bez ploda. Zasijani na dobru zemlju – to je onaj koji Riječ sluša i razumije, pa onda, dakako, urodi i daje: jedan stostruko, jedan šezdesetostruko, a jedan tridesetostruko.«: 'Riječ Gospodnja.

**RASPORED SVETIH MISA**  
(15. nedjelja kroz godinu)

**Pon.: 13.7. (u 7,30 sati)**

Za + Anđu - Jakov Pavić

**Uto.: 14.7.**

-

**Sri.: 15. 7.**

-

**Čet.: 16.7. Gospa Karmelska**

-

**Pet.: 17.7. (u 18,00 sati)**

Za ++ Ivana, Antu i Boju - Anica Ljubičić

**Sub.: 18.7. (u 7,30 sati)**

Za + Stjepana Šolu - Mate Šola Paškin

**Ned.: 19.7. (u 9 sati)**

Za + Zvonku - Gojka Krivić

*11 sati - Missa pro populo*

**NA XVI. NEDJELJU  
KROZ GODINU  
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ  
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



## ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: [www.zupaprisoje.net](http://www.zupaprisoje.net) e-mail: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net)

### *Darovatelji za Crkvu:*

Mate Kutleša Bukić 300 SCF, Anica Gogušić 100 KM, Mate Šola Gabrin 100  
Eura

Dobročiniteljima dragi Bog dao zdravlje duha i tijela.

### *Ženidbeni navještaj*

U ime Božje i po zakonu svete majke Crkve, sakrament kršćanske ženidbe žele  
sklopiti:

**Branimir Ćosić**, sin + Dušana i Mare r. Ćurčić, mladić iz Prisoja i **Antonija  
Hrkać**, kći Branka i Jadranke r. Bago, djevojka iz Čitluka kod Posušja. Njihovo  
vjenčanje je predviđeno 3.8.2020. u Posušju.

Neka dragi Bog blagoslovi njihovu ženidbu.

### **Obavijest**

Susret duhovnih zvanja u Prisoju, koje se održava zadnje srijede u mjesecu  
srpnju, za ovu godinu ćemo odgoditi budući da imamo svećenika, redovnika i  
redovnica koji se nalaze u inozemstvu te se mnogi i ne mogu odazvati zbog  
pandemije korone virusa.

Ako Bog da, vidimo se dogodine u zadnju srijedu mjeseca srpnja 2021.

Svaki župnik izdaje potvrde za kumovanje župljanima koji žive na terenu  
župe. Oni župljani koji ne žive na terenu župe već u drugim mjestima oni  
potvrdu za kumovanje vade u mjestima gdje žive, tj. župi prebivališta.

Dolazi se uvijek osobno a ne preko drugih.

Proglašenje pandemije u svijetu, novi oboljeli, pokušaji da se širenje virusa  
zaustavi, odgađanje brojnih događaja, obustavljanje nastave, posla, svetih  
misa, kontrole, ali i tipično naša neodgovornost po onoj staroj "ma neće".  
Pratimo odluke Kriznog stožera o fizičkoj distanci i nošenju maski. Čuvajmo  
druge, čuvajmo sebe. Budimo odgovorni.

"Najteže je slušati čovjeka  
koji nema dovoljno duše da bi govorio dobro,  
niti dovoljno pameti da bi šutio."

*Marijo na nebo uznesena, moli za nas!*